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АСИСТЕНТ ПСИХОТЕРАПЕВТА, ПСИХОЛОГА

 22 січня
2017     Місто: Львів

Вік: 36 років
Режим роботи: часткова зайнятість
Категорії: Медицина, фармацевтика

Додаткова інформація
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Навики проведення психологічного дослідження, в т. ч. із застосування
відповідних методик; проведення психологічних тренінгів; спілкування з дітьми, підлітками, особами із психічними
розладами. Сер 2011 – Чер 2012 – ПП «Сейла і Ко», офіс-менеджер. Первинний підбір персоналу; розробка
посадових інструкцій; часткове ведення кадрової документації; розробка та виготовлення рекламної поліграфії;
забезпечення життєдіяльності офісу; робота з кореспонденцією та ін. Стажування: Лют 2011 - Кві 2011 - Львівський
національний університет імені Івана Франка. Підготувала та провела ряд лекцій та практичних занять з психології
особистості. Лис 2009 - Гру 2009 - Школа-інтернат № 103 (Навчально-реабілітаційний центр інтенсивної педагогічної
корекції "Мрія"). Провела ряд навчально-виховних занять, спрямованих на формування комплексу цінностей та
життєвонеобхідних навичок через самоактуалізацію підлітків; ознайомилася, в т. ч., на власному досвіді, з
особливостями роботи психолога з дітьми-сиротами, дітьми з легкою розумовою відсталістю. Лют 2009 - Бер 2009 -
Львівська обласна державна клінічна психіатрична лікарня. Асистувала психологу у психодіагностичній та
психокорекційній роботі; набула навичок психологічного дослідження пацієнтів; отримала досвід спілкуватися з
пацієнтами з психічними розладами. Бер 2006 - Кві 2006 - Середня загальноосвітня школа № 100. Асистувала
психологу під час психодіагностичної, психокорекційної роботи та ін.2010-2015 рр. – П'ятирічний міжнародний проект
з групової психотерапії "Трускавецька школа психотерапії", напрямок «Психоаналіз». 2005-2011 рр. – Львівський
національний університет імені Івана Франка, спеціальність «Психологія» (філософський факультет).2010 р. – 3-
денний тренінг "Секрети спілкування" від Інституту Громадського Лідерства "ІГЛ". Ознайомлення та засвоєння на
практиці основних принципів ефективного спілкування, технік продуктивної критики та амортизації конфліктних
ситуацій. 2010 р. – Участь у фестивалі практичної психології та тренінгових програм «Альфа-фест» (26 тренінгових
годин).
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